
 

 

 

 

 تفريغ  استبانة  مدى رضا المستفيدين من خدمات الجمعيةعن الاحصائيات ونتائج  تقرير 

 و مقترحاتهم

 التابعين لمشروع " تأصيل " و المتوسط  الثانويبعد اطلاع الآراء من قبل طلاب 

 ( اطلاع رأى 38 ) بإجمالي

 :  الاتيتبين لنا 

 ممتاز  %98                     من الخدمات  الاستفادةنسبه  ▪

 ممتاز  %96                  نسبه الفهم و تلبيه الاحتياجات  ▪

 ممتاز  %97   نسبه حرص موظفي الجمعية على المساعدة ▪

 ممتاز  %94           نسبه سرعه تواصل موظفي الجمعية ▪

 

 راضي جدا  %98جوده الخدمة                       نسبه تقيم   ❖

 راضي جدا   %95           تسرعه تلبيه المتطلبا   نسبه تقيم ❖

 راضي جدا   %98   بشكل عام عن الجمعية الرضا  نسبه تقيم ❖

 و اليكم الرسم البيانى التفصيلى عن الاحصائيات 
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 فكان : الحاليةبه عن سؤال ما هى  وسيله التواصل او اج

 الواتس اب(من خلال )  مشخص يتم التواصل معه 35

 يفضل التواصل من خلال ) تويتر ( 1

   ( ييفضلان التواصل من خلال ) الموقع الإلكترون 2

 في الاستبانة   المستفيدين  اما عن المقترحات التي ادلى بها

 المقترح  اعداد الاشخاص

 الياتعتكثير الف 2
 تكثير البرامج   1
 الأسبوعية تكثير المحاضرات   2
   الممتعة شياءالمسابقات و الأ  زياده 2
 تطوير تأصيل   1
 زياده الجوائز  1
 سماع قصص   1
 اضافه سناب شات   9

 وبناء عن ما ذكر

 لوحظ مدى جوده الخدمة المقدمة و تأثيرها الإيجابي على المستفيدين منها 

 الاتيو للحفاظ على المستوى و الارتقاء به يتوجب علينا استجابة المطالب والمقترحات   بعمل 

 وهى السناب شات  اضافه وسيله تواصل اخرى  اولا :

 بما يخدم المنفعة والترفيهزياده فعاليات المركز   :̋ ثانيا
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تقيم جوده الخدمه تقيم سرعه تلبه الطلب ن رضا المستفيدين بشكل عام ع
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